

訂 正 表

ビジネス・キャリア検定試験標準テキスト『総務3級』の記述の一部に誤りがありました。お詫びとともに以下のとおり訂正させていただきます。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初版	7	本文上から5～7行目	～が規定されているかをみとみると、大きくは「事業に関する規定」と「価値基準の規定」に区分できる。事業に関する規定というのは、文字どおり当該会社の事業についての規定である。	～が規程されているかをみとみると、大きくは「事業に関する規程」と「価値基準の規程」に区分できる。事業に関する規程というのは、文字どおり当該会社の事業についての規程である。
第2刷	7	本文上から4～6行目		
初版	7	本文下から6行目	～事業に関する規定ということになる～	～事業に関する規程ということになる～
第2刷	7	本文下から7行目		
初版	7	本文下から3行目	規定ということになるう。	規程ということになるう。
第2刷	7	本文下から4行目		
初版	181	本文上から13行目	有形固定資産の残存価額は、～	2007（平成19）年3月までに取得の有形固定資産の残存価額は、～
初版	181	本文上から15行目	ことができる。なお、～	ことができる。2007（平成19）年4月以降に取得の有形固定資産の残存価額はゼロである。なお、～
初版	213	本文下から6行目	～大勲位・勲一等から勲八等までである。	～大勲位菊花章、旭日章、瑞宝章等がある。
初版～第3刷	226	本文下から4～2行目	「おそれ入りますが、斎藤は2人おります。アキラでしょうかマコトでしょうか」「男性の斎藤でしょうか、女性の斎藤でしょうか」などと確かめる。	「おそれ入りますが、斎藤は2人おります。詳しい部署名かフルネーム、性別などはおわかりですか」などと確かめるようにして、社内の人間の名前を安易に知らせないように注意する。

版・刷	頁	訂正箇所	誤	正
初版 第2刷	241	本文上から3行目	<u>拌み箸：割り箸を割ると き正面で拌むように割る こと。</u>	<u>拌み箸：両手で箸をはさ み、拌むようにすること。</u>
初版	330	理解度チェック第 9問	～、死亡の場合3,000万 円、 <u>障害</u> の場合120万円 である。	～、死亡の場合3,000万 円、 <u>傷害</u> の場合120万円 である。

※初 版：平成19年10月25日発行

第2刷：平成21年8月8日発行

第3刷：平成23年8月1日発行